立日

調調

或

偽

柾

説

前原謬論暴露日本政客的無恥

預料會加入日本首相野田佳彦新內閣的民主黨鷹派 人物前外相前原誠司,竟然誣衊中國是一個歪曲及偽 造歷史的國家。眾所周知,篡改歷史、死不認罪、死 不悔改,是日本政客的惡習,前原卻倒打一耙,反誣 中國歪曲及偽造歷史,充分暴露日本政客無恥之極。 在日本,正是有一小撮像前原那樣的政客,以無知為 能事,以無恥為榮耀,在領土和歷史問題上不斷興風 作浪。追根溯源,這些日本政客的背後心理,無一不 緣於對戰後國際秩序的不滿,無一不想把日本拉回到 軍國主義的老路中去。但是,日本政客妄想挑戰戰後 國際秩序,走侵略戰爭老路,只能是自掘墳墓。

內閣中擔任國土交通大臣和外務大臣期間,堅持非法 抓捕在釣魚島附近海域發生衝撞事件的中國船長詹其 雄, 導致釣魚島問題首次成為日中之間的最大外交問 題。由於前原率領的黨內派系支持野田連任黨首,前 原已經被野田邀任第三次改造內閣中的重要閣僚。前 原對中國的無恥誣衊,顯示其將支持野田在釣魚島問 題上對中國採取更為強硬的對抗路線,這種動向值得 中國和國際社會高度警惕。

中國外交部發言人指出,前原發表的言論是非常錯 誤的,日本國內總有些人甚至包括個別政客,不敢正 礎上來。 視歷史,試圖逃避歷史,如此看來,前原發表這樣的

言論就不令人奇怪了。在日本,類似前原這樣的無恥 政客,在領土和歷史問題上不斷興風作浪,刺激鄰國 民眾感情,惡化與鄰國的關係。率先打出「購島」鬧 劇的東京都知事石原慎太郎如是,登島挑釁的右翼政 客如是,為「購島」和「國有化」推波助瀾的野田亦

40年前,日本老一輩政治家高瞻遠矚,豁然大度, 胸襟磊落、人格高尚,與中國老一輩領導人共同發揮 政治智慧,從各自的國家利益出發,着眼地區和世界 的和平與穩定,以巨大的政治勇氣和非凡的政治智慧 作出戰略決斷,實現了中日邦交正常化,揭開了兩國 前原被稱為民主黨內的鷹派代表人物,他在菅直人 關係的新篇章。中日兩國從戰爭走向和平、從對抗走 向合作,造福雙方、惠及全球。相比起來,日本當前 類似前原這樣的無恥政客, 鼠目寸光、器量狹小、心 理陰暗,不僅篡改歷史,死不認罪,死不悔改,而且 妄想挑戰戰後國際秩序,這只能把日本拉回侵略戰爭 老路,最終使日本重蹈慘敗覆轍。奉勸日本政客,應 虚心向日本老一輩政治家學習,勿自以為聰明而走火 入魔,對內誤國誤民,對外到處樹敵。日本政客須正 視釣魚島事態嚴重性,立即糾正錯誤,盡快回到兩國 老一輩領導人40年前確定的中日邦交正常化的政治基

(相關新聞刊A6版)

內地遊客多元化 做好配套可雙贏

今年有訪港內地旅客趁國慶黃金周到 貝澳紮營賞月。事實上,近年來訪港內 地旅客的旅遊模式變得多元化,政府應 及早規劃,加強管理,擴充設施。香港 作為國際城市,應該歡迎和容納各種類 型的遊客前來觀光旅遊。內地旅客來港 花錢,本港只要做好配套,不但不會產 生矛盾,更可以達至雙贏局面。

香港郊區是吸引旅客的另類景點, 內地旅客逐漸熟習香港環境,也會到 訪這些地方。西貢和大嶼山等地沙灘 點。貝澳水清沙幼,被不少網站推介 為香港遊的「五星級營地」,一些旅 遊書也推薦這些營地,成為內地旅客 的另類選擇。有內地旅客表示喜愛户 外活動,聽從網站推介在貝澳露營。 事實上,內地人來港的消費和旅遊模 式近年已多元化,不僅有人熱衷購買 高檔珠寶和消 曹娛樂,也有人追求郊

近日不少內地旅客趁黃金周到貝澳 紮營,令營地供應緊張,有港人表示

不滿。不過,有市民認為,大多數內 地旅客有禮貌,共用營地設施沒有問 題,社會不應因為兩地民眾個別爭執 事件,影響兩地的正常交流。野外營 地已有使用指引,康文署應加緊場地 管理,提醒使用者遵守使用守則,維 持營地秩序,同時因應內地旅客需求 及早應對,擴充設施,以適應兩地交 流不斷擴大的需要。

個人遊令內地城市居民往來香港更 方便自由,為香港經濟注入源源不絕 的活力。香港是國際大城市,有充足 空間吸納內地旅客,只要規劃得宜, 可有效疏解景點壓力。政府應密切留 意內地旅客對香港旅遊熱點的變化, 研究未來的旅客需求趨勢,為內地遊 客提供良好的服務,吸引更多內地遊 迫現象。同時,港人也應體現好客之 道,歡迎內地旅客來港體驗包括繁華 市區和旖旎鄉郊的魅力,達致雙贏局

(相關新聞刊A2版)

香港文匯報訊(記者 葛沖 北京報道)即將成為野田內閣 重要閣僚、日本民主黨前政調會長前原誠司,日前公 然發表謬論,指責中國是一個歪曲和偽造歷史的國 家,並聲稱中國公務船所謂三番五次地「侵入日本領海」,

目的是要引誘自衛隊出動,從而尋找淮攻日本的借口。中國

外交部昨日點名批評前原有關言論非常錯誤,並強烈敦促日方正視釣魚島爭議事實。



中日領導人取消互致賀電

據中通社電 9月29日是中日邦交正常化40周年紀 五年由國家領導人互致賀電一事被取消。

中原地產代理有限公司 跨照號碼 C-000227

長期惡化,日本會繼續就釣魚島問題,同中國進行 外交交涉。他又説日本不會主動將問題提交國際法 院訴訟。

釣魚島擁有主權的問題時,曾使用了前所未有的口 吻,他公開批評中國是「極度歪曲歷史」,是一貫偽 造自己歷史的國家。他稱,中方指責日本竊取釣魚 島是「歪曲事實」。

前原又聲稱,中國公務船所謂三番五次地「侵入 日本領海」,目的是要引誘自衛隊出動,以便尋找對 日本發動進攻的借口。前原表示,日本不會接受這 種挑釁,堅持由海上保安廳來應對。日本媒體分析 認為,前原這番講話表明,日本政府不會輕易出動 海上自衛隊到釣魚島周邊執行警戒任務。

前原將入野田新內閣

近日消息指出,早前曾擔任過日本外相的前原, 可能在野田第三度內閣改組中,出任戰略擔當大 臣,或者財務大臣。

念日。據日本媒體報道,兩國外長互致賀電祝賀,

但每隔五年由國家領導人互致賀電一事則被取消。

據日本共同社報道,日中關係消息人士29日透

露,在日中邦交正常化40周年的當天,日本外相玄

葉光一郎和中國外交部長楊潔篪互致了賀電。

史。發言人洪磊強調,釣魚島及其附屬島嶼屬中國 固有領土的歷史事實是清楚的。日本1884年才聲稱 首次發現釣魚島,而早在此前的近500年前釣魚島就 已經被置於中國的管轄之下。洪磊再度強烈敦促日 方,正視釣魚島爭議事實,認識到當前事態的嚴重 性,立即採取措施糾正錯誤,同中方一道通過對話 談判解決問題。

洪磊稱,中方一貫高度重視發展中日關係。邦交 正常化40年來,中日各領域交流合作取得長足發 展,給兩國和兩國人民帶來了巨大利益。這一局面 來之不易,應倍加珍惜。希望日本各界有識之士從 兩國關係大局出發,採取積極行動,推動克服目前 的困難,使兩國關係回到正常發展軌道。

報道還説,在日中邦交正常化35周年之際,時任

日本首相的福田康夫和中國國務院總理溫家寶曾

互致賀電。即使在日中關係因靖國神社參拜問題

而趨冷的邦交正常化30周年之際,當時的日本首

相小泉純一郎和中國國務院總理朱鎔基也互致了

9月10日,日本政府決定對中國釣魚島及其 附屬島嶼實施所謂「國有化」。這一公然 侵犯中國領土主權的行徑, 導致中日 關係降至建交40年來最低點。

中華民族展示保釣決心

針對日方行徑,中國政府進行了有力 反制,包括公佈有關領海基線,派海監 船、漁政船在釣魚島海域巡航維權執 法,派海軍在這一海域開展戰備巡邏

等。幾天前,幾十艘台灣漁船等也赴相關 海域「保釣」。

9月27日,中國外長楊潔篪在第67屆聯合國大會 上重申:釣魚島及其附屬島嶼自古以來就是中國固 有領土,中方擁有無可爭辯的歷史和法理依據。

中國的反制措施沉重打擊了日本某些政客和極右 勢力,首相野田公開承認對中方反應預估有誤,日 本有識之士嚴厲批評當局輕舉妄動,前高官公開承 認「釣魚島並非日本固有領土」。

儘管日方認識到「購島」之舉失當,但仍不願撤 銷錯誤決定。當前,日方仍有三大不切實際的幻 一,幻想靠「解釋」讓中國接受「購島」, 並盡快翻過這一頁。近日,日方幾度派官員來華溝 通,兩國外長在紐約也進行會晤,但日方卻拒不改 錯,想憑幾句「解釋」、「説明」敷衍了事。日方 絕無可能僅憑「解釋 | 就能修復兩國關係

其二,幻想永遠單方面「管控」釣魚島。日方 然也沒有義務再繼續遵守,並已經採取一系列有力 措施。日方必須對新形勢有清醒認識。

其三,幻想否定反法西斯戰爭勝利成果,為其侵 略歷史翻案。二戰結束後,根據《開羅宣言》和《波 茨坦公告》等國際法律文件,釣魚島等島嶼同被日本 侵佔的其他中國領土一起回歸中國。日方為霸佔中國 領土而妄圖翻案,甚至質疑上述文件的效力,這是對 戰後國際秩序和《聯合國憲章》宗旨和原則的嚴重 挑戰,反對日方企圖的絕不止中國一家。

遏日右翼就是維護和平

二戰後,日本從未徹底、深刻反省其戰爭罪行。 近年,日本極右勢力不斷膨脹,一再突破和平憲法 的束縛,對世界和地區和平穩定構成巨大潛在威

中國在釣魚島問題上採取堅決措施,不僅是維護本 國的領土主權,也是維護世界和亞太地區的和平穩定 與安全。順便說一句,日本處心積慮想當安理會常任 理事國,但日本某些政客和極右分子的作為,嚴重威 脅世界和地區和平與安全,日本想「入常」只是癡 人説夢。

日本拋棄幻想才有出路

日前,日本首相野田在紐約聲稱「應按國際法規則解決有關領土 歸屬問題」,企圖搬出國際法為其非法行徑辯護,並重申「釣魚島是 日本固有領土」的謬論,揚言「不會向中國退讓」。這充分説明,日 方仍死死抱着上述幻想。

如果日方繼續罔顧歷史和現實,固執己見,死不悔改,中日關係 就很難走出低谷,而且日本恐將再次走上軍國主義道路,害人又害

日方只有拋棄幻想,切實尊重戰後國際秩序,立即停止侵犯中國 領土主權,拿出誠意,與中方就釣魚島問題談判達成新的諒解,才 **會有出路,中日關係也才能走出低谷。**

不過由於釣魚島國有化造成兩國關係緊張,每隔 賀電。 中原地產 🥯 🕮 🚈 ● 9番人集代表 找香港房源中介・面面俱全 100 AR ANTHO AND GROOM 28 225 SKA 一个博客,一站式找房找中介: BIRD III 上於明確改的 282 ema) 人气中介任择,简历、奖项、联络资料; ·推介精选房源,助你掌握市场机遇; dia die 房源、资料、相片、房价信息、 相关视频。 @ ******* 中原地 請即登入 CENTALINE PROPERTY hk.centanet.com/FindProperty

台學者:日隱藏釣島屬華史料

香港文匯報訊 台灣政治大學學者邵漢儀,近期在美 國媒體對釣魚島主權所屬發表多篇研究文章指出,日本 政府迴避「難以示人的真相」,隱藏釣魚島主權屬於中 國人的史料。

據台灣「中央社」報道,政大國際法學研究中心研究 員邵漢儀,17日投書紐約時報「釣魚台,日本難以示人 的真相」文章,紐時中文網於28日刊載邵漢儀研究及著

名專欄作家紀思道評論,引起各方關注。 邵漢儀引用日本國立公文館、外務省外交史料館等日 方並未公開的資料,證明日本「竊取」釣魚島。紐時專 欄作家紀思道指出,兩岸似乎在1945到1970年之間默認 日本主權。但整體來說,證明中國人擁有主權的依據十 分有力。紀思道在部落格引用邵漢儀研究指出,最有趣

的證據來自過去日本政府文件,文件表明,日本實際上

在1895年把這些島嶼作為戰利品從清朝手裡奪走。台灣 學者邵漢儀的文章對這些文件進行了闡述,誠請任何日 本學者提出相反的法律論據。

中國大陸和日本就釣魚島主權所屬向聯合國提出各項 史料,美國官方解密的多份文件多以1950年台北和北京 出版的地圖將釣魚島列嶼列入日本領土,作為日方擁有 釣魚島主權的證據。

不過邵漢儀指出,1958年的中文地圖,把釣魚島排除 在屬於中國人的領土之外。但日本政府只展示部分地 圖,未提及版權頁的重要説明「部分國界線,根據抗日

戰爭前申報地圖繪製」。 邵漢儀認為,日本民眾有權知道故事的另一面,畢竟 導致今日最大危機的,是假借國家利益為名煽動公眾情 緒的政客,而不是島嶼本身。